PAGE  

รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง

สมัยสามัญ    สมัยที่  ๒   ครั้งที่    ๒/๒๕๖๖
วันที่   ๒๒  เดือน  สิงหาคม  พ.ศ. ๒๕๖๖    
ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง
   ผู้มาประชุม
	ที่
	ชื่อ   -   สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ
	หมายเหตุ

	๑
	นายวิชัย           นารีรักษ์
	ประธานสภา อบต.
	วิชัย           นารีรักษ์
	 

	๒
	นายนิยม             วิชาเย็น
	รองประธานสภา อบต.
	นิยม             วิชาเย็น
	 

	๓
	นายวิชัย           กองจันทร์
	สมาชิกสภา อบต. ม. ๑
	วิชัย           กองจันทร์
	

	๔
	น.ส.เนตรนภา    ไพศาลพงษ์
	สมาชิกสภา อบต. ม. ๔
	เนตรนภา     ไพศาลพงษ์
	

	๕
	นายนิศสันต์        วงษ์ศรีไข
	สมาชิกสภา อบต. ม. ๕
	นิศสันต์        วงษ์ศรีไข
	

	๖
	นางสาวดาวเรือง   พูนท่าหว้า
	สมาชิกสภา อบต. ม. ๖
	ดาวเรือง       พูนท่าหว้า
	

	๗
	นายบุญยง          ธงทอง
	สมาชิกสภา อบต. ม. ๘
	บุญยง          ธงทอง
	

	๘
	นายเดชมงคล      รัตนวงศ์
	สมาชิกสภา อบต. ม. ๙
	เดชมงคล      รัตนวงศ์
	

	๙
	นายธนพนธ์         คุณพรม
	สมาชิกสภา อบต. ม. ๑๐
	ธนพนธ์         คุณพรม
	

	๑๐
	นางจอมสี           ศรีวงษ์ชัย
	สมาชิกสภา อบต. ม. ๑๒
	จอมสี           ศรีวงษ์ชัย
	

	๑๑
	นายอัครเดช        วงค์ษาคร
	สมาชิกสภา อบต. ม. ๑๓
	อัครเดช        วงค์ษาคร
	

	๑๒
	นายมนัส            จำชาติ
	สมาชิกสภา อบต. ม. ๑๔
	มนัส             จำชาติ
	

	๑๓
	น.ส.บุญญาภา   อรุณพัฒน
	เลขานุการสภา อบต.
	บุญญาภา    อรุณพัฒน
	


    ผู้เข้าร่วมประชุม
	ที่
	ชื่อ  -  สกุล
	ตำแหน่ง
	ลายมือชื่อ
	หมายเหตุ

	๑
	นายอุดร            คณาจันทร์
	นายก อบต.ห้วยบง
	อุดร           คณาจันทร์
	

	๒
	นายอุบล           ดวงโกสุม
	รองนายกอบต.ห้วยบง
	อุบล           ดวงโกสุม
	

	๓
	นายอนุพงษ์        สากุล
	รองนายก อบต.ห้วยบง
	อนุพงษ์        สากุล
	

	๔
	นางสาววนิดา      สุทธิ
	เลขานุการนายก อบต.ห้วยบง
	วนิดา          สุทธิ
	


เริ่มประชุม


เวลา
๐๙.๐๐   น. 


เมื่อถึงเวลาประชุม เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง ได้เชิญสมาชิก เข้าห้องประชุม  โดยมีนายวิชัย   นารีรักษ์  ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง ทำหน้าที่เป็นประธานในที่ประชุม เมื่อมีผู้มาประชุมครบองค์ประชุมแล้วดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระการประชุมดังนี้
-๒-

ระเบียบวาระที่  ๑     

เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ  
ประธานสภา

ไม่มี

ระเบียบวาระที่  ๒     

เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 


สมัยสามัญ สมัยที่ ๒  ครั้งที่ ๑/๒๕๖๖  เมื่อวันที่ ๑๐ สิงหาคม ๒๕๖๖
ประธานสภา


รายงานการประชุมสภาท้องถิ่นทุกคราวต้องให้คณะกรรมการตรวจรายงานการ
ประชุมได้ตรวจสอบแล้ว ให้ทำสำเนารายงานการประชุมซึ่งคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้ตรวจสอบแล้วนั้นอย่างน้อยสองฉบับ  เพื่อให้สมาชิกสภา
ท้องถิ่นได้มีโอกาสตรวจดูก่อน ที่จะรับรองรายงานการประชุม   บัดนี้คณะกรรมการได้ตรวจสอบแล้ว   มีท่านสมาชิกท่านใดต้องการแก้ไขถ้อยคำในรายงานการประชุมหรือไม่ อย่างไร  
นายนิศสันต์    วงษ์ศรีไข

ได้ตรวจสอบแล้วไม่มีข้อความใดที่ต้องแก้ไข
(คณะกรรมการตรวจสอบฯ)
ที่ประชุม


รับรองรายงานการประชุม 
ระเบียบวาระที่  ๓      
เรื่อง ญัตติเพื่อพิจารณา
๓.๑ ญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  
                                              พ.ศ. ๒๕๖๗   (วาระที่  ๒)  
ประธานสภา
ได้แจ้งว่าคณะกรรมการแปรญัตติได้เสนอร่างข้อบัญญัติตามร่างเดิม  ไม่มีการแก้ไขเพิ่มเติมแต่อย่างใด  และได้แจ้งให้คณะกรรมการแปรญัตติรายงานต่อสภา
ประธานคณะกรรมการแปรฯ
ตามที่คณะกรรมการแปรญัตติได้ปฏิบัติหน้าที่รับคำแปรญัตติตั้งแต่วันที่  ๑๑  สิงหาคม ๒๕๖๖ และ วันที่ ๑๕-๑๖ สิงหาคม ๒๕๖๖  เวลา ๐๘.๓๐-๑๖.๓๐  น.  นั้นปรากฏว่าตั้งแต่เริ่มปฏิบัติหน้าที่จนสิ้นสุดระยะเวลา  ไม่มีผู้ยื่นคำขอแปรญัตติ  จึงคงร่างเดิมแห่งญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖๗  ให้สภาพิจารณาตามญัตติเดิมของผู้บริหารเสนอทั้งหมด ไม่มีการแก้ไข จึงนำเรียนที่ประชุมรับทราบ
ที่ประชุม

รับทราบ

๓.๒  ญัตติร่างข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ   
                                               พ.ศ.๒๕๖๗  (วาระที่  ๓)  
ประธานสภา
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น  พ.ศ.๒๕๔๗  แก้ไขเพิ่มเติม (ฉบับที่ ๓)  พ.ศ.๒๕๖๕   ข้อ  ๕๒   การพิจารณาร่างข้อบัญญัติในวาระที่สาม ไม่มีการอภิปราย เว้นแต่ที่ประชุมสภาท้องถิ่นจะได้ลงมติให้มีการอภิปราย ถ้ามีเหตุอันสมควร   ดังนั้น ในการพิจารณาวาระนี้ ให้ที่ประชุมลงมติว่าจะให้ตราเป็นข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕๖๗   หรือไม่
-๓-

จึงขอมติที่ประชุมว่าจะให้ตราเป็นข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ.๒๕๖๗   หรือไม่
ท่านใดเห็นชอบให้ตราเป็นข้อบัญญัติฯ  ขอได้โปรดยกมือขึ้น

มติที่ประชุม


เห็นชอบ   ๑๒   เสียง
ประธานสภา


ท่านใดไม่เห็นชอบให้ตราเป็นข้อบัญญัติฯ  ขอได้โปรดยกมือขึ้น

มติที่ประชุม


ไม่เห็นชอบ   -  เสียง




งดออกเสียง    ๑   เสียง
ระเบียบวาระที่  ๔        

เรื่องอื่น ๆ  
ประธานสภา

มีสมาชิกท่านใดหรือผู้เข้าร่วมประชุมท่านใดมีข้อสงสัยหรือมีข้อซักถามหรือไม่อย่างไร


ขอเชิญครับ
ที่ประชุม

ไม่มี

นายมนัส    จำชาติ     
สมาชิกสภา อบต. ม.๑๔   เสนอปิดประชุม
ผู้รับรองคนที่   ๑   นายวิชัย    กองจันทร์         สมาชิกสภา อบต. ม.๑
                                         ผู้รับรองคนที่   ๒   นางสาวดาวเรือง   พูนท่าหว้า      สมาชิกสภา อบต. ม.๖
ประธานสภา 


กล่าวผมขอปิดประชุม
เลิกประชุม


เวลา  ๑๑.๐๐  น.  
                                                     (ลงชื่อ)..................................................... ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม
   (นางสาวบุญญาภา   อรุณพัฒน)                                                        
           เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง

-๔-

รายงานการประชุมสภาฯ ฉบับนี้  สภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบงได้   รับรองแล้วในสมัยประชุม  
สมัย...........................สมัยที่...................ครั้งที่...............................  เมื่อวันที่...................................................
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง   จึงได้ลงลายมือชื่อไว้เป็นหลักฐานตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.๒๕๔๗ แก้ไขเพิ่มเติมถึง  (ฉบับที่ ๓)   พ.ศ.๒๕๖๕  ข้อ ๓๔   
        




(ลงชื่อ)..........................................ผู้รับรองรายงานการประชุม
                                                                  (นายวิชัย   นารีรักษ์)

                                                   ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยบง 
   คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม





(ลงชื่อ)


         (นายบุญยง    ธงทอง)





(ลงชื่อ)


         (นายนิศสันต์    วงษ์ศรีไข)    





(ลงชื่อ)


         (นายมนัส     จำชาติ)   
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